	                                       1в.  

1).Примеры 
3х9     8х7      2х6       (91-28):7

6х5     27:3    56:8       (6х6):9

8х0     42:6    7х7        (40-16):8    

2) Задача.

8 ручек стоят 40 рублей. Сколько стоят  4  таких ручки?

3) В магазине было   24 машины, 6 часть  машин продали. Сколько машин осталось?

4) Дан отрезок  равный 18см, начерти отрезок равный 3части данного отрезка. 

5)  45дм  *4дм 8см

     15см* 1дм 6см


	                                       2в.

1)Примеры 
5х9     8х8     2х8        81:(40-31)

6х7     21:3    54:9       (56:8)х2

9х0     40:5    4х7        (21+27):8   

 2) Задача.

9 тетрадей стоят 63 рубля. Сколько стоят  5  таких тетрадей?

3)В магазине было   24 машины, 6 часть  машин продали. Сколько машин осталось?

4) Дан отрезок  равный 40см, начерти отрезок равный 

8 части данного отрезка. 

5)  11дм  *1дм 8см

     23см* 2дм 5см



	                                            1 в.

1).Примеры        

3х9     8х7      2х6       (91-28):7

6х5     27:3    56:8       (6х6):9

8х0     42:6    7х7        (40-16):8    

2) Задача.

8 ручек стоят 40 рублей. Сколько стоят  4  таких ручки?

3) В магазине было   24 машины, 6 часть  машин продали. Сколько машин осталось?

4) Дан отрезок  равный 18см, начерти отрезок равный 3части данного отрезка. 

5)  45дм  *4дм 8см

     15см* 1дм 6см


	                               2.в.

1)Примеры 
5х9     8х8     2х8        81:(40-31)

6х7     21:3    54:9       (56:8)х2

9х0     40:5    4х7        (21+27):8   

 2) Задача.

9 тетрадей стоят 63 рубля. Сколько стоят  5  таких тетрадей?

3)В магазине было   24 машины, 6 часть  машин продали. Сколько машин осталось?

4) Дан отрезок  равный 40см, начерти отрезок равный 

8 части данного отрезка. 

5)  11дм  *1дм 8см

     23см* 2дм 5см




